
 
 
 

Čerpání rozpočtu ČAST za rok 2024  
Úvod 
V dokumentu je předkládáno čerpání rozpočtu ČAST pro rok 2024 v úpravě po rozpočtových opatřeních. Původní 
rozpočet 2024 ČAST přijala Konference ČAST dne 29.4.2023.  

Závěrečné čerpání rozpočtu za rok 2024 bylo projednáváno na společných jednáních VV ČAST a DR ČAST 25.3.2025. 

Čerpání rozpočtu ČAST v provozní oblasti za rok 2024 
Základním příjmem v této oblasti byla dotace NSA z programu Rozvoj a podpora sportu 2021-2025 – Podpora 
sportovních svazů 2024, oddíl A Výzvy, další příjmy jsou generovány vlastní činností ČAST a drobnými dotačními 
podporami obdrženými v souvislosti s pořádáním sportovních akcí. Čerpání je plánováno sice jako vyrovnané na 
100% dotační částky, avšak s ambicí minimálního nutného využití vlastích zdrojů. 

Za významné příjmy vytvářené vlastní činnosti spolku lze považovat příjmy z prodeje použitého sportovního 
materiálu, z organizace sportovních soutěží a akcí (vklady do ligových soutěží nebo do kvalifikace MČR jednotlivců), 
členských pokut a úroků z aktivní správy termínovaných úložek přebytečné likvidity u bankovních domů a dary. 

 

 

 

Výdaje představují pokrytí kompletního zabezpečení provozu ČAST, včetně provozních výdajů sekretariátu, 
administrativních pozic, autoprovozu, vedení odborných komisí, výdajů na organizaci a zabezpečení národních akcí 
(spolu)pořádaných ČAST, průběžně je vyplácena podpora činnosti krajských a regionálních svazů stolního tenisu, 



 
 
 
podpora klubů talentované mládeže, podporu klubů za žebříčkové umístění mládeže, propagaci činnosti spolku, 
mediálních aktivit a zajištění online přenosů z extraligy a MČR všech kategorií, vzdělávání rozhodčích a trenérů, 
materiálovou podporu vybraných složek, hnutí veteránů a SCI, povinné dofinancování výdajů na významné sportovní 
akce pořádané během roku 2024 a dotované nákupy investičního charakteru z vlastních zdrojů ČAST. 

 

 

 



 
 
 

 

 

Rozpady vybraných položek z provozní oblasti: 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
Spolufinancování činnosti KSST za rok 2024: všechny KSST vyčerpaly částku 180 tis. Kč. 

 

Spolufinancování činnosti RSST za rok 2024: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
Spolufinancování činnosti OTM za rok 2024: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
Příspěvek klubům za žebříčkové umístění mládeže 2024:

 



 
 
 

Příjem a čerpání finančních prostředků získaných z evidenčních poplatků 
Změnou proti minulým obdobím bylo zahájení výběru členského poplatku ve výši 200 Kč na aktivního člena a rok. 
Čerpání příjmů a výdajů v této oblasti bylo účetně odděleno od ostatních účetních zápisů.  

 

 

Rozpočet ČAST v oblasti reprezentace - čerpání za rok 2024  
Příjmem v této kapitole je provozní neinvestiční dotace NSA dle oddílu B Výzvy NSA na podporu sportovních svazů. 
Čerpání je plánováno na 100% dotační částky přidělené NSA, případné přečerpání je řešeno výdaji z vlastních zdrojů 
v provozní oblasti. 

 Čerpání je tvořeno výdaji na účast na významných sportovních akcích (MS, ME, MEJ, MSJ, ME U-21), na 
přípravných turnajích série WTT a výcvikových táborech, výdaji na sportovní přípravu reprezentace v rámci NTC 
Havířov (včetně pronájmu bytů pro členy reprezentace a činnosti ostatních trenérů – kondičního, mentora a 
fyzioterapie), na mzdy reprezentačních trenérů všech úseků a na odměny reprezentantům reprezentace dospělých 
dle smluv nebo na základě umístění na světovém žebříčku.  



 
 
 

   

Rozpočet ČAST v oblasti talentované mládeže – čerpání za rok 2024  
Příjmem v této kapitole je provozní neinvestiční dotace NSA dle oddílu B Výzvy NSA na podporu sportovních svazů. 
Čerpání je plánováno na 100% dotační částky přidělené NSA, případné přečerpání je řešeno výdaji z vlastních zdrojů 
v provozní oblasti. 

Výdaje jsou složeny ze spolufinancování provozu reprezentačních center mládeže při klubech SKST Baník Havířov a SF 
SKK El Niňo Praha, spolufinancování provozu sportovních center mládeže při TJ Ostrava, SKST Hodonín, Sokol PP 
Hradec Králové, HB Ostrov Havlíčkův Brod a spolufinancování provozních nákladů tzv. „sportovních tříd“ – SpS při 12 
klubech stolního tenisu a financování soustředění a sportovní přípravy talentované mládeže a mezd trenérů v oblasti 
práce s talentovanou mládeží působících v rámci RCM a SCM a dále na účast na vybraných sportovních 
mezinárodních akcích v zahraničí. Vzhledem k lepší rozpočtové situaci v programu talent byly do této kapitoly 
přesunuty z provozního financování položky projektu Hledáme budoucí olympioniky, , projektů komise mládeže 
Eurotalents a Eurokids, účast na novém ME U-13 a částečně náklady na účast české výpravy na turnaji EYS Czech 
Open v Plzni.  



 
 
 

 

 

Spolufinancování činnosti SpS za rok 2024: 

 



 
 
 

Rozpočet ČAST v oblasti reprezentace a provozu sportovního svazu PARA – 
čerpání 2024 
Pro rok 2024 ČAST žádala NSA o dvě dotace pro ZPS – na reprezentaci ZPS a na provoz sportovního svazu se ZPS 
sekcí. Vzhledem k velmi pozdnímu termínu vyřízení dotací tuto oblast musela ČAST financovat průběžně po celý rok 
z vlastních zdrojů. 

Čerpání bylo plánováno na 100% dotační částky přidělené NSA, případné přečerpání je řešeno výdaji z vlastních 
zdrojů jiných svazů ZPS nebo samotných sportovců ZPS mimo rozpočet ČAST. 

Nad rámec rozpočtované částky byly díky aktivitě PARA komise a ČPV získány další finance na sportovní přípravu a 
soutěže pro přípravu na OH a kvalifikaci. Na OH. Tyto náklady nakonec uhradil ČPV. 

 

 

 

 
 

 
 



 
 
 

Významné sportovní akce pořádané ČAST a TTM 
Čerpání dotací na pořádání Významných sportovních akcí (VSA) je zpravidla nastaveno na 100 % u dotací získaných z 
kraje a města a na poměr 70 % dotace ku 30 % spoluúčast u dotace NSA. Dotace z kraje a města lze uplatnit jako 
(částečnou) spoluúčast k dotaci NSA, nepostačuje-li dotace města a kraje k pokrytí celé spoluúčasti, je třeba využít 
vlastní zdroje ČAST z provozní kapitoly k doplacení spoluúčasti. Ostatní finanční toky v rámci sportovní akce (příjmy z 
účastnických poplatků hrazených přihlašujícími federacemi) a náklady, které neuhradí ČÁST v rámci dotačních příjmů 
plus spoluúčast jsou řešeny v rámci dceřiné společnosti ČAST. Dceřiná společnost ČAST je v rámci dotačního řízení se 
všemi poskytovateli dotací hlášena jako spolupořadatel sportovní akce. Nedochází k přesunu dotačních financí do 
dceřiné společnosti, ČAST spotřebuje dotační prostředky dle rozhodnutí poskytovatelů na uplatnitelné výdaje v rámci 
akcí, na které je dotační podpora poskytnuta. 

V rámci dotačního řízení v programu VSA u NSA jsou předkládány dva rozpočty akce, jeden souhrnný rozpočet na 
celou VSA a druhý rozpočet spolupořadatele (TTM) jako podmnožina celkového rozpočtu. Z rozdílu těchto dvou 
rozpočtů a dále na základě parametrů stanovených NSA v rámci dotazníku ke sportovní akci ČAST žádá o finanční 
podporu.  

WTT Feeder Olomouc – čerpání 2024 
Základními příjmy akce jsou dotace NSA z programu Významné sportovní akce, krajského úřadu Olomouckého kraje a 
statutárního města Olomouce. Tyto příjmy jsou využity na financování provozních nákladů akce – nájem sportovní 
haly, ubytování a stravování účastníků a organizační zajištění akce.  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

WTT Youth Contender Havířov – čerpání 2024 
Základními příjmy akce jsou dotace NSA z programu Významné sportovní akce. Dále byly získány dotace od 
Moravskoslezského kraje a Statutárního města Havířov. Tyto příjmy jsou využity na financování provozních nákladů 
akce – nájem, ubytování a stravování účastníků a organizační zajištění akce.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

EYS Czech Open Plzeň – čerpání 2024 
Jde o nový projekt ETTU pro věkovou kategorii U13 a U15. Druhý ročník akce přilákal do Plzně vyšší a kvalitnější účast 
než ročník první a akce se stává pevnou součástí významných mezinárodních sportovních akcí organizovaných ČAST. 
Základními příjmy akce jsou dotace z Plzeňského kraje, statutárního města Plzeň a městského obvodu Plzeň 1.Tyto 
příjmy jsou využity na financování provozních nákladů nájem sportovní haly Krašovská a organizační zajištění a 
propagaci akce.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

Investice – MTZ sportovních svazů a PARA svazů – pořízení majetku - 
čerpání 2024 
Dotační výzva na pořízení investičního majetku byla vypsána NSA až v červenci 2024. Z investiční dotace byly 
pořízeny: 

• 2 ks mikrobusů,  
• kryoterapie – doplnění regenerace v NTC Havířov 
 

Odděleně byla vypsána výzva NSA na pořízení investičního majetku pro PARA sportovce. Záměrem bylo pořídit 5 ks 
vozíků s pevným rámem pro vybrané sportovce. Vinou dodavatele, který nebyl schopen dodržet termín realizace 
akce do 31.12.2024 byla již načerpaná dotace vrácena poskytovateli a akce tak nebyla realizována. 

 

 

 

 

 



 
 
 

Souhrn čerpání rozpočtu pro rok 2024 

 

Vzhledem k mírnému přebytku v provozní oblasti a přebytku v oblasti výběru a čerpání evidenčních poplatků končí 
celkový rozpočet ČAST za rok 2024 v přebytku. Přebytek se projevuje v meziročním nárůstu disponibilní hotovosti na 
bankovních účtech ČAST. 

 

  



 
 
 
V říjnu 2024 proběhla v sídle ČAST kontrola čerpání dotace NSA Parasport reprezentace 2023. Protokol o kontrole je 
zveřejněn na webových stránkách ČAST. 

VV ČAST realizuje dlouhodobě zodpovědnou a vyrovnanou rozpočtovou politiku s úspornými opatřeními s cílem mít 
dostatečnou rezervu v cash-flow na překlenutí počátku kalendářního roku. Pro začátek kalendářního roku 2025 nebyl 
VV a DR ČAST projednán provizorní rozpočet, ačkoliv bylo schváleno rozpočtové provizorium ve výši max. 1/12 
rozpočtu roku 2024. Vzhledem k načerpání základního financování v provozní oblasti, talentované mládeže a 
reprezentace koncem ledna 2025 nebyl sestavován provizorní rozpočet, ale rovnou návrh rozpočtu pro rok 2025. Ten 
byl projednán na jednání VV ČAST a DR ČAST 25.3.2025. Vzhledem k dalším úpravám a navýšení dotací NSA do 
provozní oblasti a do talentované mládeže k 3.4.2025 byl návrh rozpočtu pro rok 2025 znovu upraven, a v této verzi 
předkládán Konferenci ČAST 2025. Okamžikem schválení návrhu rozpočtu ČAST 2025 končí režim rozpočtového 
provizoria.  

 

Stav dceřiné společnosti TT Marketing s.r.o. 
 Příjmy společnosti jsou tvořeny především: 

 poplatky z hospitality (za ubytování, stravování, dopravu, akreditační poplatky) od účastníků 
sportovních akcí pořádaných ČAST a TTM, 

 prodejem sportovního materiálu díky smlouvě se společností Gerflor, 
 prodejem merchandisingu z nově vzniklého fanshopu ČAST, 
 příjmy z reklamy umístěné různými zadavateli na webových stránkách www.ping-pong.cz nebo 

v rámci VSA, 
 příjmy z reklamy na STISu, 
 úroky z overnight úložek u bankovního domu. 

 Náklady společnosti tvoří především: 
 služby pořizované v souvislosti s organizací VSA, neuplatněné nebo neuznatelné nebo nad rámec 

dotačních prostředků získaných ČAST, 
 správa internetových stránek a účtů sociálních sítí ČAST a fanshopu, 
 administrativní služby spojené s činností členů VV (Endal, Brothánek),  
 nájem skladů sportovního materiálu,  
 mzdy a odměny některých trenérů nad rámec mzdových limitů stanovených dotačními výzvami.  

 

 Významná pohledávka za projektovou dokumentaci sportovní haly v Havířově za SKST Baník Havířov, je 
splácena včas a řádně pravidelnými měsíčními splátkami na účet společnosti dle dohodnutého splátkového 
kalendáře. 

Situace společnosti je vzhledem k předešlým úspěšným letům dobrá a stabilní. Za rok 2024 společnost 
vykazuje kladný hospodářský výsledek + 4,214 tis. Kč před zdaněním. V roce 2024 nebyl do společnosti pořízen žádný 
dlouhodobý majetek. Veškerý dlouhodobý majetek byl již k 31.12.2023 účetně odepsán. 

 



 
 
 
 Soupis dlouhodobého majetku společnosti: 

   

Výkazy společnosti k 31.12.2024: 

 

 

Zařazení Číslo Název Účetní pořizovací cena
26.09.2013 13IM00001 Volkswagen Transporter 2,0 TDI Kombi 103 kW 657 106,62 Kč
25.07.2018 18IM00001 Fotoaparát Canon + objektiv + příslušenství 65 917,36 Kč
19.08.2018 18IM00002 objektiv Canon EF 50mm/1,8 STM 2 884,30 Kč
06.12.2018 18IM00003 Canon blesk Speedlite 430 EX III RT 6 603,31 Kč
06.08.2019 19IM00001 Podklad pod sportovní povrch 514 073,65 Kč
08.08.2019 19IM00002 Osobní vozidlo Toyota Auris 1,6 7AT 3450 338 638,86 Kč
26.05.2021 21IM00002 Stůl na stolní tenis San-Ei/Tibhar Absolute 69 987,50 Kč
23.07.2021 21IM00001 dodávka a montáž klimatizace - kancelář Strahov 98 665,00 Kč

1 753 876,60 Kč



 
 
 

 

 

 

V Praze dne 7.4.2025 

VV ČAST 


